



Cite this: *Chem. Commun.*, 2024, 60, 4617

## Correction: Modified minimal-size fragments of heparan sulfate as inhibitors of endosulfatase-2 (Sulf-2)

Alice Kennett,<sup>a</sup> Sven Epple,<sup>a</sup> Gabriella van der Valk,<sup>a</sup> Irene Georgiou,<sup>a</sup>  
Evelyne Gout,<sup>b</sup> Romain R. Vivès<sup>b</sup> and Angela J. Russell<sup>\*ac</sup>

DOI: 10.1039/d4cc90123a

rsc.li/chemcomm

Correction for 'Modified minimal-size fragments of heparan sulfate as inhibitors of endosulfatase-2 (Sulf-2)' by Alice Kennett et al., *Chem. Commun.*, 2024, 60, 436–439, <https://doi.org/10.1039/D3CC02565A>.

An error in the manuscript has been identified by a reader in which compound **11** was referenced instead of compound **5**. The following sentence is included:

“The inhibition of Sulf-2 by compound **11** was evaluated over a concentration range and the IC<sub>50</sub> was found to be 39.8 μM ± 17.6 (Fig. S1, ESI†).”

However, this section should instead read as follows: “The inhibition of Sulf-2 by compound **5** was evaluated over a concentration range and the IC<sub>50</sub> was found to be 39.8 μM ± 17.6 (Fig. S1, ESI†).”

We thank the reader for alerting the editors to this error.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Department of Chemistry, University of Oxford, Oxford OX1 3TA, UK. E-mail: [angela.russell@chem.ox.ac.uk](mailto:angela.russell@chem.ox.ac.uk)

<sup>b</sup> Univ. Grenoble Alpes, CNRS, CEA, IBS, Grenoble, France

<sup>c</sup> Department of Pharmacology, University of Oxford, Oxford OX1 3QT, UK

